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AUTO-DETECTION DES SYSTEMES ET
CONNEXION

Dans cette version, I'emplacement de la fonctionnalité d'auto-détection des systéemes
a été modifié, désormais il apparait présélectionné par défaut dans la liste des systéemes
lorsque I'on accéde a un modele. Il est possible d'utiliser les filtres de sélection du type
de systéeme pour réaliser une auto-détection uniquement des systemes déterminés
comme systémes principaux.

En outre, a partir de cette version, le bouton permettant de se connecter a un systeme
apparait en méme temps que le systéme sélectionné.

ejaltest cre a, (1)

D T ———

s

4 Diagrams Manual diagnostics

2p Troubleshoatingly
Ve Smptoms

<

263114 Daysof eence: 397 2> 3, [ 1554 263114 Daysof lcence:397 B 3, [ 155¢

AUTRES FONCTIONNALITES

- Elimination de la gestion du mode expert par code. Par conséquent, & partir de cette
version, il n'y aura pas de code pour habiliter le mode expert, il suffit d'accepter les
termes et les conditions d'utilisation. Jaltest Diagnostics continuera a avertir les
utilisateurs de toutes les actions avancées qui sont soumises au mode expert afin qu'ils
puissent prendre les précautions nécessaires. En revanche, pour les organisations ou le
code en mode expert serait utile, il est recormmandé de créer des rbles d'utilisateur a
partir de GRP afin de disposer de différents niveaux d'acces.

The action selected is run under the Expert Mode conditions. Please, read and accept the
statement of liabilities before performing the action.

The action that is about to be performed might affect or modify the parameters or the
behaviour of the vehicle permanently, being of your strict liability to comply with the
homologation standards, or any other analogous standards, that affect the vehicle being
intervened.

WARNING

AccePT CANCEL




- Amélioration de la représentation des mesures dans les rapports de diagnostic.

- Pour éviter un nombre excessif de clics lors de l'accés a un systéme, les instructions de
connexion ne sont plus affichées. Vous devez aller sur le bouton d'information de

connexion pour accéder aux instructions de connexion sur le cable a utiliser si vous
souhaitez avoir plus d'informations.

- Les boutons d'information technique ne seront pas désactivés a l'expiration de la
licence, cependant, I'accés n'est pas autorisé.

It is not possible to access to technical information because the
o licence of your device has expired. Please, renew your licence in
order to gain access.

INFORMATION

- Amélioration dans la gestion des licences et des produits souscrits. A partir de ce
moment, sur le menu de la licence Jaltest s'affiche de maniéere décomposée |'état et |a
date d'expiration de chaque module souscrit.
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Veuillez noter que ce document n'est qu'un résumé des informations les plus
importantes de cette nouvelle version. Pour plus d'informations, veuillez consulter le

Jaltest Report.

MARQUES ET MODELES

OHW — EQUIPEMENT LOURD

Le nombre de modéles a augmenté sur les marques DEVELON, DITCH WITCH,
GROVE, JCB et KOMATSU.

JOHN DEERE

Augmentation des modeles, 21 nouveaux modeles ont été ajoutés.

OHW — EQUIPEMENT COMPACT

Le nombre de modeles dans les marques CASE CE, DEVELON, JCB, JOHN DEERE,
KOMATSU, MENZI MUCK, MST et XCMG a augmenté.

MANITOU

Augmentation des modeéles, 15 nouveaux modeles ont été ajoutés.

MOTEUR STATIONNAIRE

Augmentation des modeéles dans les marques CUMMINS et DOOSAN.

VEHICULE MULTIFONCTION

Dans cette version, a été ajoutée la marque VITRA.

DIAGNOSTICS ET SYSTEMES

[l faut souligner le développement du systéme de contréle du moteur DLO6/DLOS8 sur
les moteurs DOOSAN STAGE V. Ce systeme est disponible dans le MOTEUR
STATIONNAIRE et d'autres marques telles que DEVELON.
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OHW - EQUIPEMENT LOURD
AMMANN

Systeme de contréle du moteur EMR5 EDC MD1 (on SAE J1939), fonctions de diagnostic
avanceé dans le menu de maintenance.

CASE CE

Augmentation des configurations des schémas électriques dans les systemes de
contréle du moteur 6UZ1 (on SAE J1939) sur les modeles CX400C et CX500ME Series.

CATERPILLAR

Transmission TCM (on CDL) sur les
modéles 100  /20/10  Series,

|/ causmarion

vérification de la Pression " oememer | a
d'embrayage et calibrages. o —p——— Py
-’

Augmentation des configurations 7™« LIS
des schémas électriques sur les o
systemes TCM (on CDL), EHCU | (on s

CDL) et SCR / DEF. e cusnon

HAMM

Systémes de contrdle du moteur EMR5 EDC MDI, fonctions de diagnostic avancé
pour la maintenance du systéme de post-traitement des gaz d'échappement.
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JCB
@ Instrumentation IC (on SAE J1939) pour les chargeuses sur pneus.

Systéme de contrdle du moteur DieselMax 448, Stage V (on SAE J1939), activations,

vérifications du systéme, configuration des parameétres et réinitialisation de
maintenance.

JOHN DEERE

@ Systeme IG2 pour tracteur a chaines L Series.
@ Systémes IGC, JSL, ISR, PDU et VC2 pour tracteur a chaines L Series et P Series.
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G  Diagnostics menu System selection Types Select a system from the list and click on Connect button (Options: 9/9)
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< Vehicle service data Electronic module M ECU John Deere, Electronic Diesel Control

A Vehicle data Engine & g 162, Electronic Module

e Instrument cluster 7 I 1GC, Electronic Module

“  symptoms

g Releases and JSL, Electronic Module
® Procedures

JSR, Electronic Module

PDU, Instrument cluster

< V€2, Body computer

VOLVO CE

Augmentation des configurations des schémas électriques pour le systéme EDC sur le
modéle A Series (XY D).

OHW - EQUIPEMENT COMPACT

Parmi les nombreuses nouvelles fonctionnalités, il faut souligner le développement de
fonctions de diagnostic avancé dans le systéme de contréle du moteur EDC YDECO de

YANMAR telles que les données d'opération, les activations et les vérifications du
systeme.

CATERPILLAR

Systéme de contréle du moteur C-4.4 / C-6.6 (on SAE J1939), activations, vérifications
du systéme et réinitialisation de maintenances.

Systeme de contréle du groupe motopropulseur PTM sur les modéles D Series,
vérification de la pression de I'embrayage et calibrages.
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Guide de réparation par symptéme dans le systéme de contréle du moteur C-2.8 / C-
3.6 (on SAE J1939).

e jaltest - O X

" - . -
* OHW - COMPACT EQUIPMENT * CATERPILLAR = D3 Series = PTM, J1939, Powertrain module S é Disconnect

=
e
@ Diagnostics menu SYSTEM CHECKS \ CLUTCH PRESSURE

Q System technical

)
1 CLUTCH CONTROL SOLENOID VALVE: SELECT THE COMPONENT THAT YOU WISH TO CHECK
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@\ Vehicle service data ENGINE SPEED 1200 rpm & | ?
/- Vehicle data PARKING BRAKE SENSOR SUPPLY - NOT AVAILABLE AN i
4 :;:r‘;;:(‘o mLS ing by OIL TEMPERATURE 80°C &
= ;:i:‘i::‘d CLUTCH, PRESSURE TEST oFF &
CLUTCHES (COMPONENT ACTIVATED) 6 &
TORQUE CONVERTER, REVOLUTIONS 2789 rpm &
< DECREASE (<) INCREASE (>) ACTIVATE

DIECI

Systeme de contrble du moteur EDC MD1 CE10], réinitialisation de maintenances
pour le remplacement des batteries.

JCB

@ Instrumentation IC pour les chargeuses sur
pneus.

© Systemes HCU, IC et PTM sur le modéle
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l'instrumentation CLUSTER pour les " ¢
< CONSUMPTION. 1842mA

excavatrices com pactes.

JOHN DEERE

© Systéme IG2 pour tracteur a chaines L Series.
@ Systemes IGC, JSL, ISR, PDU et VC2 pour tracteurs a chaines L Series et P Series.
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Systeme de contréle du moteur EDC YDECO de YANMAR, données d'opération,
activations et vérifications du systeme.

jaltest crep . | e —
Sarco! : = o X
” 4 q o
» OHW - COMPACT EQUIPMENT  JOHN DEERE ~ 30G ~ EDC Yanmar YDECO, Engine Control Module S % e Disconnect
TeEr -

E SYSTEM DATA \ OPERATION DATA \ ENGINE LOAD PROFILE

i .
&) z‘:’“ technical 1 AFTERTHIS INFORMATION, THE FOLLOWING DATA TABLES WILL BE DISPLAYED: ENGINE LOAD PROFILE v
—f Diagrams ORPM 1000 RPM 1200 RPM 1500 RPM 1800 RPM X
0% 470h 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h
@/ Vehicle service data Fod

20% 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h

A vehicle dara 20% 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h &

7 Troubleshooting by 50 % 0.00h 0.00h 0.00 h 0.00h 0.00h

Y o B
60% 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h

g8 FReleasesand

®  Procedures

70% 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h 185.20h
80% 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h 89.98h
20% 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h
HOURS 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h 0.00h

PERCENTACE 0005, 0.00.%, 2200 % D000 2,00 2.
<

>
A | e

KOMATSU

Augmentation des configurations des schémas électriques sur le systeme hydraulique
PUMP, Monitor D et I'instrumentation MON, Monitor D.

MOTEUR STATIONNAIRE
CATERPILLAR

Systeme de contrbéle du moteur C-27 et C-32 (on CDL), configuration des paramétres
des injecteurs.

Systéme de post-traitement des gaz d'échappement ARD, vérifications du systéme.

Guides de réparation des codes défaut dans les systemes de contréle du moteur C-2.8
/ C-3.6, C-9.3 et |les systémes de post-traitement des gaz d'échappement ARD et SCR
/ DEF.

DEUTZ

Systeme de contrdle du moteur EMRS5 EDC MDI1 (on SAE J1939), réinitialisation de maintenance
pour la correction de la teneur en cendre du filtre a particules diésel FAP.

DOOSAN
© Systéme de contréle du moteur DLO6/DLO8 Stage V.

Systémes de contréle du moteur DMO1, DMO02 et DMO3 vérifications du systeme,
configuration des parameétres des injecteurs et réinitialisation du compteur du
changement d'huile.
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JCB

Systéme de contréle du moteur DieselMax 448, Stage V, activations, vérifications du
systeme, configuration des parametres et réinitialisation de maintenance.

En outre, des données techniques ont été ajoutées sur les motorisations JCB.
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JCB -~ 3CX-14 = ECM 430 DieselMax (Stage V), Electronic Diesel Control, Common Rail \"ESS': = o Connect
Vehicle technical data & Repairtimes ‘
: - Select another
Engine type: 4.475 (444) - Interim Tier 4 ‘ engine type
Secions AV ‘ Search in technical data ‘ Q v A
When the wastegate opens, a part of the gases will come out directly "
Turbocharger towards the exhaust pipe without being used for the turbine propuision.

Vehicle data

7§ Troubleshooting by

symptoms

g Releases and
®  Procedures

PERKINS

This way, the turbocharger speed rate is limited, therefore, the intake
pressure cannot raise excessively.
Accessory belts

Fuel system

Oversupply

Lubrication

Cooling system

Option 2: Variable Geometry Turbocharger (VGT)
Adjustments and
tolerances

The variable geometry turbocharger (VGT) is made of a centrifugal
S o ; e

Systeme de controle du moteur 1204E, 1206E et 9043 (on SAE J1939), effacement des
codes défauts sur les lignes CAN.
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bus: There is a c ication bus through which all ECUs communicate with each other. The diagnosis connector of the vehicle

<@ Vehicle service data

/- Vehicle data

Troubleshootin,
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symptoms
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“  Procedures

is also located in this bus.

The CAN protocol allows the exchange of frames through a communication bus, and all the ECUS transfer the data to the data bus which is always
available for the delivery of information.

This function is used to read the system fault codes by accessing the ECU memory. Many of the systems detect whether the fault codes are active
or not, this means if the fault code is currently on the system or not.
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VEHICULE MULTIFONCTION

Augmentation de la couverture de diagnostic pour les systéemes de contréle du moteur.
De nouvelles fonctionnalités dans le systeme de contréle du moteur DEUTZ STAGE V
des marques HANSA et SCARAB ressortent.
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